LA ECONOMIA ARGENTINA DE HOY
UN ANALISIS DE CARACTER TRANSITIVO

Productive Productive

Solo hay soluciones a través del
S

~ CRECIMIENTO Y DESARROLLO

Las condiciones necesarias para lograrlo son:
|

CREDITOS EN $ PARA ESTADOS, PRODUCCION, DISMINUCION
SERVICIOS, COMERCIO Y CONSUMO CARGA FISCAL

ﬂ No es viable con las herramientas actuales ,U,

Por contar con un sistema financiero Por contar con una estructura
paupérrimo que solo representa el 14% fiscal deficitaria que con sus ingresos
del PBI, que no resguarda el ahorro y no cubre los gastos, inversiones y

presta a tasas que impiden crecer prestamos del estado

Existe una SOLUCION

g PAD | Elimina el circuante
mediante acreditaciones
- PESO ARGENTINO DIGITAL- en cuentas bancarias

SIN EMISION MONETARIA SIN NUEVOS IMPUESTOS
= Se duplicael Sistema Financiero Y MAYORES ALICUOTAS
= Cubriendo costosy ganancia de los = Se elimina el déficitfiscal

Bancos » Se logra Superavitfiscal con lo que
= Los plazosfijos podran se puede

cobrarllnflamon *un % » Eliminarimpuestos existentes y/o

= Los créditos podran * Bajarlas tasas de los actuales
tener unatasa menora la inflacién = Se eliminala economia marginal
= Se podranrefinanciartodaslas » Se elimina el mercado laboral
deudasa largo plazo atasa negativa marginal

Todas las ventas ilegales y las “coimas” quedan registradas ¢ése podran hacer?

iii sumense a reclamar su implementacion !!! No insistamos
Seamos iii nos beneficiamos todos !!!
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